

## **ОТЗЫВ**

### **научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Кривенко Анну Сергеевну**

Кривенко Анна Сергеевна, 1987 года рождения, в 2011 году окончила лечебный факультет Санкт-Петербургской государственной медицинской академии им. И.И. Мечникова по специальности «Лечебное дело».

В 2013 году окончила клиническую ординатуру на кафедре акушерства и гинекологии № 1 при ГБОУ ВПО «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова».

В 2020 году окончила аспирантуру на кафедре акушерства и гинекологии с курсом пренатальной диагностики ФГБОУ ВО СГМУ Минздрава РФ.

За время обучения в аспирантуре подготовлена диссертационная работа на тему: «Акушерские и перинатальные исходы у женщин с изменением массы тела в интергенетическом интервале».

Анализ первичной документации от 17 мая 2020 года показал полное ее соответствие характеру и задачам выполненной диссертационной работы и подтверждает ее достоверность.

В июне 2020 года работа была успешно апробирована.

По теме диссертации опубликовано 10 научных работ, из них 3 в журналах, рекомендованных ВАК Минобрнауки РФ.

Кривенко А.С. самостоятельно и качественно выполнила все этапы диссертационной работы, а также получила новые результаты, имеющие существенное научно-практическое значение. К процессу исследования относилась серьезно и ответственно, неоднократно выступала на международных и всероссийских конференциях и конгрессах.

В целом Кривенко А.С. можно охарактеризовать как вдумчивого, грамотного, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который

ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Диссертационная работа А.С. Кривенко является законченным, самостоятельным исследованием и выполнена на актуальную тему, имеет научную новизну, практическую значимость.

Знания и навыки, приобретенные и развитые аспирантом в процессе работы над диссертацией, могут быть с пользой применены в ее дальнейшей профессиональной деятельности.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Кривенко Анну Сергеевну как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

#### Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (3.1.4 – «Акушерство и гинекология»),  
доцент, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии  
с курсом пренатальной диагностики  
ФГБОУ ВО «Смоленский государственный  
медицинский университет» МЗ РФ



В.Н. Покусаева

« 21 » мая 2022 г.

214019, г. Смоленск, ул. Крупской, 28  
www.smolgmu.ru  
e-mail: adm@smolgmu.ru  
тел.: +7 (4812) 55 02 75

Подпись д.м.н., доцента В.Н. Покусаевой заверяю  
секретарь Ученого совета ФГБОУ ВО СГМУ Минздрава РФ  
к.м.н., доцент



В.С. Петров





**В диссертационный совет 21.2.016.03**

при ФГБОУ ВО «Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Делегатская ул., д.20, стр.1, г. Москва, 127473)

**СВЕДЕНИЯ**

**о научном руководителе**

соискателя ученой степени кандидата медицинских наук Кривенко Анны Сергеевны, представившей диссертацию на тему: «Акушерские и перинатальные исходы у пациенток с изменением массы тела в интергенетическом интервале» по специальности 3.1.4 – «Акушерство и гинекология»

Фамилия, Имя, Отчество (полностью)	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность (шифр) (наименование)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегий журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Покусаева Вита Николаевна	Доктор медицинских наук	Доцент	Заведующая кафедрой акушерства и гинекологии с курсом пренатальной диагностики ФГБОУ ВО СГМУ Минздрава РФ, 214019, г. Смоленск, ул. Крупской, 28.	3.1.4 – «Акушерство и гинекология»	2 монографии, 61 научная статья, из них 36 в рекомендованных ВАК рецензируемых научных журналах, 15 методических пособий, 1 рационализаторское предложение.	Член ассоциации врачей акушеров-гинекологов Смоленской области, член Смоленского областного отделения Общероссийской общественной ассоциации специалистов по профилактике и лечению опухолей репродуктивной системы (РАСОРС), член ассоциации акушерских анестезиологов-реаниматологов, эксперт Департамента Смоленской области по контролю в сфере здравоохранения.

Выше представленные данные подтверждаю

Согласна на обработку персональных данных:

Покусаева В.Н.



В.С. Петров

«21» мая 2022г.

Подпись д.м.н., доцента Покусаевой В.Н. заверяю:

Секретарь Ученого совета  
ФГБОУ ВО СГМУ Минздрава РФ  
к.м.н., доцент